

Jemnicko - Radostín

21.10.2012

Výsledkový servis z mistrovského zápasu mladších žáků v Jemnicku:

Jemnicko – Radostín 0:2 (0:2)

Góly: Filip Ochrana, Jan Titauer

Sestava 1.pol:

Ondřej Bradáč (c) - Dominik Novotný, Klára Prombergerová, Petr Smyčka - Filip Ochrana, David Jakšič, Jan Titauer - Michal Srnský.

Prostřídávali: Petr Fiala, Michal Mayer, Marek Dohnal, Jan Poul a Daniel Homola.

Sestava 2.pol.:

Prvních deset minut:

Ondřej Bradáč (c) - Petr Smyčka a Klára Prombergerová - Filip Ochrana, David Jakšič, Jan Titauer - Jan Poul a Daniel Homola.

Zbytek druhého poločasu:

Ondřej Bradáč (c) - Dominik Novotný, Klára Prombergerová, Petr Smyčka - Filip Ochrana, David Jakšič, Jan Titauer - Daniel Homola.

Prostřídávali: Petr Fiala, Michal Mayer, Marek Dohnal a Michal Srnský.

Zhodnocení zápasu:

"V prvním poločase jsme byli lepší. Naše hra byla pestrá a je jen škoda, že jsme nevyužili všechny naše šance. Do kabin se šlo za stavu dva nula pro nás. Do druhého poločasu jsme chtěli sestavu udělat ještě více útočně laděnou, přestože jsme očekávali nápor Jemnicka. Záměr otupit útočnou snahu protivníka se však tímto manévrem nepodařilo, dostali jsme se pod tlak a tak po deseti minutách druhé půle jsme se vrátili do původního rozestavení. Soupeř se nadále vehementně tlačil do zakončení, ale vyloženou šanci si nevypracoval. Hráli jsme výborně dozadu a kromě pár střel a několika rohů jsme našeho protivníka nepustili do vyložené brankové příležitosti. Opět jsme se mohli spolehnout na našeho výborného gólmana, který si se všemi střeleckými pokusy z dálky bravurně poradil a správným vyběhnutím zneškodnil i náznaky šancí soupeře. Naopak jsme to mohli být my, kdo mohl skórovat, protože jsme měli několik nadějných brejků, ale bohužel jsme je nevyužili. Zvláště jeden, po kterém šel náš hrotový útočník již zcela sám na brankáře, volal po brance. Zakončení však volil bombou, kterou trefil břevno! Celé družstvo již působí kompaktním dojmem a s chutí se tak můžeme pustit do zimní přípravy, během které absolvujeme i několik turnajů."

Trenér Jiří Smyčka